
   

HAVANA / CAYO LARGO (Copacabana 3* / Memories Cayo Largo 4*)

  
Země a lokalita Kuba, Cayo Largo

Ubytování MEMORIES CAYO LARGO 4****, COPACABANA 3***

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKY | PRAHA - VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu v ekonomické třídě dle letového řádu (vč.
přepravy 1 zavazadla o hmotnosti 23 kg a příručního zavazadla
o hmotnosti 8 kg na každou osobu)
Kolektivní transfer z letiště do hotelu v Havaně
3 noci ubytování v Havaně ve vybraném hotelu se snídaní
(první dvě a poslední noc)
Prohlídku Staré Havany v českém jazyce (5 hod.) - vybrané
termíny
Vstup do 1 zajímavého objektu (např. fabrika na doutníky,
muzeum rumu, Palacio de la Artesania, Conde Villanueva
apod.)
Oběd ve Staré Havaně (tříchodové menu s nápojem)
Další noci ve vybraném hotelu na Cayo Largo v režimu ALL
INCLUSIVE
Zpáteční letenku na Cayo Largo s transfery na letiště a do
hotelů
Kolektivní transfery: letiště - hotel Havana, hotel Havana -
letiště
Služby česky mluvícího delegáta po celou dobu pobytu s
možností dokoupení fakultativních výletů (24 hod. na telefonu,
sídlí v Havaně)
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Vstupní vízum - cena 920 Kč
Fakultativní výlety
Příplatek za polopenzi v Havaně
Příplatek za pokoj s výhledem na moře nebo za pokoj vyšší
kategorie



  
Popis stravování 

All Inlcusive stravovaní

Popis ubytování 

MEMORIES CAYO LARGO 4****

Tento resort se nachází přímo na krásné písečné pláži „Lindarena“, obklopen tropickou zahradou,
která je domovem exotického ptactva. Úžasným zážitkem může být pozorování mořských želv,
které se u zdejší pláže občasně vyskytují. Hotel má 296 klimatizovaných pokojů (z nichž 44 nabízí
výhled na moře a dalších 8 tvoří junior suites) se sociálním zařízením, minibarem, trezorem,
vysoušečem vlasů, telefonem a satelitní TV. V rámci programu ALL INCLUSIVE lze využít
stravování v bufetové restauraci „Flavours“ nebo v některé ze dvou specializovaných a la carte
restaurací "Le Gourmet" nebo "Steak House". V areálu jsou k dispozici 3 bary. Lobby bar „Social
Bar“ je hostům k dispozici 24 hodin denně. V resortu dále naleznete krásný rozsáhlý bazénový
komplex se sladkou vodou a vířivku. Hotel dále nabízí fitness centrum a wellness centrum se
saunou, turecké lázně, tai-chi, masáže, salon krásny, bohaté animační denní i noční programy,
aerobik, kurzy tance a potápění, živá hudba, každovečerní představení a diskotéku "La Marimba".
Hotelovým hostům jsou k dispozici lehátka a slunečníky zdarma jak u bazénu, tak na pláži. Pro
sportovní vyžití v areálu hotelu poslouží 2 tenisové kurty, basketbalové hřiště, kulečník nebo
stolní tenis. Vodních nemotorizovaných sportů lze využít na pláži "Playa Sirena." Hotel má 24
hodinnovou recepci, zdravotnickou službu a lékárnu, směnárnu, obchůdky se suvenýry, ale i
zbožím denní potřeby, v lobby hotelu WIFI internet za poplatek, kadeřnictví a prádelnu. Pro výlety
do okolí si můžete u hotelu zapůjčit automobil, skútr nebo čtyřkolku anebo domluvit výlet na
potápění nebo za sportovním rybařením (z přístavu, cca 6 km od hotelu). Hotel nenabízí zázemí
pro děti (animační programy, miniklub), nicméně ubytování rodin s dětmi je akceptováno. 

COPACABANA 3***



Tento hotel se nachází přímo u moře v rezidenční čtvrti „Miramar“ a skládá se z celkem 168
pokojů (z nichž 4 jsou vyšší kategorie – suites) se sociálním zařízením, klimatizací, trezorem,
vysoušečem vlasů, satelitní TV a telefonem. Pro občerstvení hostů slouží dvě restaurace. Snídaně
jsou podávány v bufetové restauraci „El Tucan“ a la carte restaurace „D´Porto“ nabízí italskou
kuchyni. K občerstvení dále poslouží dva bary – lobby bar a bazénový snack bar „Caipirinha.“
Hotel disponuje Wi-Fi v lobby hotelu za poplatek, směnárnou, obchodem se suvenýry, prádelnou,
krásným bazénem s přístupem do moře a tenisovým kurtem. Svým hostům nabízí večerní
zábavní programy. V prostorách hotelu byla po dvaceti letech znovuotevřena slavná havanská
diskotéka „Ipanema“, pro hotelové hosty zpřístupněna zdarma. V hotelu se rovněž nachází
centrum potápění. Přímo od hotelu jezdí turistický autobus do centra města. Letiště je vzdáleno
pouhých 20 km, věhlasný kabaret „Tropicana“ 5 km a "Acuario Nacional de Cuba" s delfináriem
pouhých 200 m od hotelu. Copacabana je jedním z mála havanských hotelů s přímým přístupem
do moře.

Popis lokality ubytování 

HAVANA

Byla založena v roce 1519 a brzy poté se stala hlavním městem ostrova. Město je plné
architektonických památek a zajímavých míst nesoucích stopy dějin ostrova. Až do druhé
poloviny 18. století byla Havana obklopena vysokou zdí, která patřila k obrannému systému proti
útokům pirátů. Ještě dnes jsou vidět její pozůstatky. Díky své geografické poloze byla Havana
centrem námořního obchodu mezi Evropou a Amerikou. Město rychle zbohatlo a stalo se centrem
dějin a kultury. Havana je na seznamu chráněných památek UNESCO a patří mezi
nejvýznamnější představitele amerického baroka. Při návštěvě dnešní Havany nesmíte
opomenout navštívit národní galerii ("Museo de Bellas Artes"), balet ("Ballet Nacional de Cuba"),
koncerty klasické a populární hudby. Mezi další zajímavosti patří: náměstí "Plaza de la
Revolución", "Cabaret Tropicana", "Malecón" (promenáda) a "La Rampa" (moderní centrum).
Obyvatelé jsou usměvaví, temperamentní a přátelští.

CAYO LARGO

Tento vápencový ostrůvek je 25 km dlouhý a v nejširším bodě 3 km široký, je součástí souostroví
"Archipélago de los Canarreos", které se nachází 40 minut letadlem od Havany, 80 km jižně od
Kuby. Je ideálním pro ty, kteří mají rádi přírodu, mořskou zábavu, potápění a hledají klidné místo
daleko od masové turistiky. Nežijí zde žádní lidé, proto zde nenaleznete žádná města, pouze
jednu uměle vytvořenou vesničku, jež poskytuje dočasný, krátkodobý, domov všem pracujícím na
ostrově. Ostrov se stal oázou pouze pro turisty. Jedinými stálými obyvateli ostrova tak jsou pouze
ptáci a leguáni. Téměř celá jižní část ostrova je pokryta panenskými plážemi, které jsou
považovány za jedny z nejkrásnějších na světě, s jemným bílým pískem a křišťálově čistou,
tyrkysovou vodou. Některé části pláží jsou využívány nudisty (jediné místo na Kubě, kde je
nudismus povolen). Severní část ostrůvku pokrývají mangrovníky a solná pánev. Na ostrově se
nachází moderní letiště, vzdálené pouze několik minut jízdy od všech hotelů. Pro volný čas
doporučujeme návštěvu uměle vytvořené vesničky „Isla del Sol“, výlet na želví farmu nebo projet
celý ostrov pronajatým autem, skutrem nebo na čtyřkolce. Na katamaránu se můžete vydat na
výlet na přilehlé ostrůvky „Cayo Rico, Cayo Rosario nebo Cayo Iguana“ nebo za rybařením či
potápěním. V mělkých vodách se rozkládají korálové zahrady obývané pestrobarevnými rybami a
30 km dlouhý útes z trnatců („černý korál“). Náčiní na potápění či rybaření si můžete zapůjčit
přímo ve středisku vodních sportů ve vesničce. Neopomeňte navštívit krásné pláže "Playa
Paraíso" nebo „Playa Sirena“, která je chráněná před větrem a moře je zde klidné po celý rok
nebo „Playa Tortuga“ kam chodí klást vejce mořské želvy. Ve vesničce naleznete několik
příjemných barů a restaurací, marínu, potápěčské centrum, banku, tržiště se suvenýry, obchod s



doutníky a rumem, obchod se zbožím denní potřeby, zdravotnické středisko, museum nebo
bowling. Zdejší podnebí je velice stabilní, teploty vzduchu se během celého roku pohybují v
rozmezí od 25 - 32°C, teplota moře neklesá pod 26°C. Cayo Largo del Sur je přírodní ráj, daleko
od stresu civilizačních starostí.

Program zájezdu 

1. DEN
Přílet na Kubu
Při skupinových zájezdech, na letišti přivítání s česky hovořícím delegátem CK. Transfer do hotelu
COPACABANA v Havaně. Ubytování.

2. DEN
Kolektivní transfer na letiště José Martí, Havana nebo UPB Playa Baracoa, Havana, odlet na Cayo
Largo. (čas odjezdu z hotelu / odletu bude upřesněn delegátem CK předchozí večer). Pro
vnitrostátní přelety je povolena maximální váha zavazadel 20 kg pro odbavované a 5 kg pro
příruční.
Přílet na letiště Vilo Acuňa, Cayo Largo.
Kolektivní transfer letiště - hotel MEMORIES CAYO LARGO. Ubytování.

3., 4., 5.,... (Počet dní dle zvoleného termínu)
Volný program - relaxace na panenských plážích s možností využití animačních programů hotelu
SOL CAYO LARGO s programem ALL INCLUSIVE nebo zakoupení fakultativních výletů (v hotelu) k
poznání přilehlých panenských ostrůvků či výlety za potápěním nebo rybařením.

3 DNY PŘED ODLETE DOMŮ...
Kolektivní transfer na letiště Vilo Acuňa, Cayo Largo.
Přílet na letiště José Martí, Havana nebo UPB Playa Baracoa, Havana.
Kolektivní transfer do hotelu COPACABANA v Havaně a zde ubytování na poslední 2 noci.
(čas odjezdu z hotelu / odletu bude upřesněn delegátem CK předchozí večer)

12. den
Dopoledne polodenní prohlídka Havany s česky hovořícím průvodcem a obědem.
Od pozdního odpoledne volno.

POSLEDNÍ DEN
Volný dopolední program.
V odpoledních hodinách kolektivní transfer na letiště José Martí v Havaně.
Při skupinových zájezdech asistence delegáta CK na letišti v Havaně.
Odlet směr Praha. Přílet následující den.

ASISTENCE ČESKY MLUVÍCÍHO DELEGÁTA V HAVANĚ (při pobytu na Cayo Largo, delegát na
telefonu)

Poznámka: Počet nocí v jednotlivých lokalitách lze poskládat na míru. Z technických důvodů je
nezbytně nutné nocovat v Havaně přinejmenším první a poslední noc

Check-in do pokoje ve všech hotelech na Kubě: 16:00
Check-out z pokoje ve všech hotelech na Kubě: 12:00
(V případě brzkého příjezdu do hotelu a volné ubytovací kapacity v daný den je možné připlatit
brzký check-in, stejně tak jako v případě pozdního odjezdu lze připlatit na místě pozdní check-out)
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